



2015宁波购物节

NINGBO SHOPPING FESTIVAL

7.24-8.9
畅享购物·夏逸宁波



活动详情 扫一扫

即将完美收官,卡族的狂欢仍在继续

幸福的小金条,说不定就要砸到你了

银联钱包,新一轮优惠精彩依旧

主办单位:市商务委、市金融办



昨天,在笔者的朋友圈里,有位小美女喜滋滋地晒出了刚刚到手的一张62开头的银行卡,另一张图就是一大堆她手疾眼快抢到的优惠券,瞬间集了n多个赞。这个小美女也算得上是一位“卡神”,平日里的吃喝玩乐都在几张银行卡中“腾挪辗转”,银子花得不多,小日子却过得棒棒的。问她为什么还要再办卡,她的回答理直气壮“经不起诱惑呗”!

早在购物节启动前,她就已经早早关注起“刷卡省到家”活动了,发现优惠相当给力。起初,还小小地挣扎了一下,因为手上的卡已经够多了,但是很快就不纠结了,因为“如果没有62开头的银联卡,看着购物节这么多活色生香的优惠活动,自己却不能享受;接下来一整年的优惠,自己也没份,那多亏呢!”。现在,她终于抓住了购物节“刷卡省到家”活动的尾巴,就在昨天晚上,她动用了两张“透骨新鲜”的券,用“很划算很划算”的价格,品尝了心仪的甜品,在超市买了一大堆日常要用的“储备”。今天晚上,她要继续行动,去百货店“败家”。还有后天,大后天,都是shopping日。

长达17天的2015年宁波购物节即将收官,有意思的是,小伙伴们的刷卡积极性并没有因此而冷淡下来,许多人的刷卡频率反而比原来还要高。套用前面这位小美女的话说:“还有许多小金条,等着我去中;还有这么多的优惠,等着我去享用,我怎么可以撒手呢?”

已经有355人,将小金条幸福地收入囊中 POS单备注栏看仔细了,兑奖截止日期别错过 到手的“小黄鱼”千万别让它游走了

根据最新的消息,截至8月4日,在“刷卡送金条”活动中,已经有355人获得金条了,其中,获20克金条的63人,10克金条的292人。

换句话说,还会有不少小金条,在购物节的最后几天里,从天而降。小伙伴们要做的很简单:在约定商户刷卡消费时,单笔满200元,即可参加实时抽奖,而且活动期间每张卡不限中奖次数。

看看那里已经中到金条的幸运儿的故事吧,有人仅刷了200多元,就被小金条幸福地砸中;有的人,不放过任何一个刷卡的机会,终于捕到了小金条。真是应了那句话“一切皆有可能”。也许就在你美美在馆子里“搓一顿”时,也许在你边吃爆米花边看新上映的大片时,也许在你提着死沉沉的购物袋在超市采购时,那根幸福的小金条,就来敲门。

不过,每年小金条都会砸到极少数的“马大哈”,刷了卡,却没有

认真瞅一眼直接打印在POS单备注栏的中奖信息;或者错过了规定的领金时间,然后就那么“抛弃”了好不容易得来的小金条,多可惜啊!

所以,还是要在这里唠叨一句,刷卡后,千万要注意看POS单备注栏,如果有“获*克金,领奖询发卡行”字样,那千万要保管好了,在3个工作日后由中奖者本人凭本人身份证、中奖银行卡至中国银行宁波市分行指定领奖点领取奖品。还有,兑奖截止日为2015年9月15日,如果是委托代领的,还需要提供代领人身份证原件。领奖前,致电95566预约领奖。

银联钱包,威力巨大 接下来,还有很多活动排着队等你来参加 “高冷上”、“白富美”的生活,离我们很近呢!

除了“刷卡送金条”,今年首次出现在购物节中的“刷卡省到家”,也是一场“卡族的狂欢”。抢券,消费,享受,支撑起了小伙伴们的业余生活。

“刷卡省到家”活动中,各大品类的发券量超过6万余张,在甜点类/超市类的优惠中,票券的承兑率高达80%多,可见“刷卡省到家”活动的人气高涨,以及这项活动格外“接地气”。

除了此次购物节“刷卡省到家”的大优惠,“银联钱包”整年的活动,都是叫人心动的。“惠刷惠生活”、“重阳节”、“岁末大狂欢”……光听听,就感觉口袋里的钱包,已经在不安分地抖动了。而且接下来的许多活动,是围绕周二、六来开展的,内容与持卡人日常生活密切相关,吃、住、行、购、娱、教等,所选商户主要覆盖电影、加油、旅行社、宾馆酒店、甜品西点、超市便利店、药店等领域。总之,会帮助大家把小日子打理得舒舒服服的。

别嫌我唠叨,再提醒一下,在购物节“刷卡省到家”活动中抢到券的小伙伴,赶紧去花掉,再藏着,就过期了。

另外,要享受“银联钱包”带来的优惠,方法也很简单:下载“银联钱包”APP,注册并绑定卡号以62开头的银联卡,通过银联钱包APP下载优惠券,凭绑定银行卡到指定商户刷卡消费,就能美美地享受相关折扣优惠了。“高冷上”、“白富美”的生活,其实离我们并不远啊!



扫一扫 下载银联钱包APP

承办单位

